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Neodolal jsem , abych se 
nepodělil o radost. Také jste  

obdrželi uvedený e-mail?
Nevím, zda skutečně pochází 
od předsedy vlády Austrálie, 

nebo z  nějaké špionážní dílny, 
ale ideově rozhodně pochází 

od prem iéra naší globální 
Tramtárie.
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Nic pravdivějšího jsem dosud nikdy nečetl
To je, pane, předseda vlády! I my bychom potřebovali takového leadra! 
(předseda vlády Kevin Rudd - Austrálie)

Muslimové, kteří chtějí žít podle islámského práva Sharia, byli vyzváni, aby 
opustili Austrálii, čímž se vláda zaměřila na radikály ve snaze odvrátit možné 
teroristické útoky. Rudd sám pak rozhněval některé australské muslimy 
prohlášením, že podporoval špionážní agentury ve sledování národních 
menšin. Cituji:

„Přistěhovalci, ne Australané, se musí přizpůsobit. Přijměte to, nebo odejděte. 
Jsem unavený obavami tohoto národa и toho, zda nejsme ohroženi nějakými 
jedinci či jejich kulturou. Od teroristického útoku na Bali jsme и většiny 
Australanů zaznamenali nárůst vlastenectví.“

“Naše kultura se vyvíjela během více než dvou století bojů, pokoušení a 
vítězství milionů mužů a žen, jež usilovali o svobodu. Mluvíme převážně 
anglicky, ne Španělsky, libanonsky, arabsky, čínsky, japonsky, ruský 
nebo jakkoli jinak. Tudíž, pokud se chcete stát součástí naší společnosti, 
naučte se jazyk! Většina Australanů věří v Boha. Není to žádný politický 
pravicový nátlak, ale prostý fakt, neboť právě křesťanští muži a ženy založili 
tento stát na křesťanských principech, což je jasně zdokumentováno. A je 
jistě vhodné, aby to bylo vyobrazeno na stěnách našich škol. Pokud vás 
Bůh obtěžuje, navrhuji vám, aby jste uvažovali o jiné části světa jako svém 
domově, neboť Bůh je součástí naší kultury. Vaši víru můžeme akceptovat, a 
nebudeme se ptát proč. Vše, co žádáme je, abyste vy akceptovali tu naši a žili 
s námi v souladu a pokojném soužití. Tohle je naše země, naše půda a náš 
způsob života. Dáme vám veškerou příležitost к tomu, abyste toho všechno 
mohli užívat. Ale jakmile jste si začali stěžovat, naříkat a remcat o naší vlajce, 
našich závazcích, naší křesťanské víře nebo našem způsobu života, velmi 
Vám doporučuji využít další přednosti naší skvělé australské svobody -  právo 
odejít. Pokud jste nešťastní, odejděte. Nenutili jsme vás sem přijít.
Požádali jste, aby jste tu mohli být. Tak přijměte zemi, která 
přijala vás. “

(Možná, že pokud mezi sebou tohle rozšíříme, 
najdeme i my odvahu začít mluvit 
a vyslovit tu samou pravdu.)
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K |  ašel jsem tedy odvahu začít mluvit, a vyslovit tu samou pravdu, a přijmout zemi, 
I N  která mne přijala. Naše náboženství je cele založeno na svádění viny na druhého. 
Těmi prvními jsme vždy my. Naším bohem je Nevina a svátými jsou ekonomika, demo
kracie, průmysl, politika, věda, technika, vzdělání a jiní. Věříme v nevinné narozeni a 
Boha nebo klinickou smrt, které snímají všechny hříchy světa, a všechna svinstva, která 
jsme kdy kde napáchali.

\ t  e správné demokracii se nic nesmí nechat na náhodě či na přirozenosti, a vše se 
V v ní řídí nabídkou a poptávkou. Potřebujeme к tomu již jenom bandu (masu) 
blbounů, za které bychom se mohli schovat, a mohli jim oddaně sloužit za moc a pěkné 
peníze. Výroba těch blbounů a poptávky jsou naší základní bohoslužbou. Zvláště tu 
poptávku nesmíme zanedbat.
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